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2024 届河北省名校联盟高三下学期 4 月第二次联考 

数学试卷 
（时间 120 分钟，满分 150 分） 

注意事项： 

1.答卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号填写在答题卡上. 

2.回答选择题时，选出每小题答案后，用铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑.如需改动，用橡皮擦

干净后，再选涂其他答案标号.回答非选择题时，将答案写在答题卡上，写在本试卷上无效. 

3.考试结束后，将本试卷和答题卡一并交回. 

一、选择题:本题共 8 小题，每小题 5分，共 40分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要

求的. 

1．已知集合 { } { }3 1, Z , 0 6A x x n n B x x= = − ∈ = < < ，则 A B = （    ） 

A．{ }1,4  B．{ }1,5  C．{ }2,4  D．{ }2,5  

2．已知椭圆 E：
2

2
2 1yx

a
+ = 经过点

1 , 3
2

 
 
 

，则 E的长轴长为 

A．1 B．2 C．4 D． 2 3  

3. 已知 2 3a b=
 

，且
5π,
6

a b =
 

，则b

在 a

上的投影向量为（    ） 

A. 
1
4

a−

 B. 3a−


 

C. 
1
4

a

 D. 3a


 

4. 已知
0.5

0.3sin0.5, 3 , log 0.5a b c= = = ，则 , ,a b c 的大小关系是（    ） 

A. a b c< <  B. a c b< <  C. c a b< <  D. c b a< <  

5. 中国南北朝时期的著作《孙子算经》中，对同余除法有较深的研究.设 , , ( 0)a b m m > 为整数，若 a和

b 被m 除得的余数相同，则称a和b 对模m 同余，记为 ( )moda b m≡ .若

( )1 2 2 20 20
20 20 20C 2 C 2 C 2 , mod9a a b= ⋅ + ⋅ + + ⋅ ≡ ，则b 的值可以是（    ） 

A. 2018 B. 2020 C. 2022 D. 2024 

6. 已知实数 ,x y 满足 2 22 4( 0)mx y m+ = > ，若 2x y+ 的最大值为 4，则m =（    ） 
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A. 
3

3
 B. 

1
3
 C. 

2
2

 D. 
1
2  

7. 有一枚质地均匀点数为 1到 4的特制骰子，投掷时得到每种点数的概率均等，现在进行三次独立投

掷，记 X为得到最大点数与最小点数之差，则 X的数学期望 ( )E X =（    ） 

A. 
21
16

 B. 
3
2
 C. 

7
4
 D. 

15
8

 

8.已知正方体 1 1 2 1ABCD A B C D− 的棱长为 2, P 为线段 1 1C D 上的动点，则三棱锥 P BCD− 外接球半径的取

值范围为（    ） 

A．
29 ,2
4

 
 
 

      B．
21 , 3
4

 
 
 

     C．
11 , 3
1

 
 
 

     D．
7 , 3

4
 
 
 

 

二、选择题:本题共 3 小题，每小题 6分，共 18分.在每小题给出的选项中，有多项符合题目要求.全部选

对的得 6分，部分选对的得部分分，有选错的得 0分. 

9.已知圆𝑶𝑶:𝒙𝒙𝟐𝟐 + 𝒚𝒚𝟐𝟐 = 𝟏𝟏，圆𝑪𝑪: (𝒙𝒙 − 𝒂𝒂)𝟐𝟐 + (𝒚𝒚 − 𝟏𝟏)𝟐𝟐 = 𝟒𝟒，𝒂𝒂 ∈ 𝑹𝑹，则(    ) 

A. 两圆的圆心距|𝑶𝑶𝑶𝑶|的最小值为 1 

B. 若圆 O与圆 C相切，则𝒂𝒂 = ±𝟐𝟐√ 𝟐𝟐 

C. 若圆 O与圆 C恰有两条公切线，则−𝟐𝟐√ 𝟐𝟐 < 𝒂𝒂 < 𝟐𝟐√ 𝟐𝟐 

D. 若圆 O与圆 C相交，则公共弦长的最大值为 2 

10. 设 z为复数（i为虚数单位），下列命题正确的有（    ） 

A  若 (1 i) iz+ = − ，则 1z =  

B. 对任意复数 1z ， 2z ，有 1 2 1 2z z z z= ⋅  

C. 对任意复数 1z ， 2z ，有 1 2 1 2z z z z⋅ = ⋅  

D. 在复平面内，若 { | 2 2}M z z= − ≤ ，则集合 M所构成区域的面积为6π  

11. 如图，在棱长为 2的正方体 1 1 1 1ABCD A B C D− 中，点 P是侧面 1 1ADD A 内的一点，点 E是线段 1CC 上

的一点，则下列说法正确的是（    ） 

.



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/39806401714

3006062

https://d.book118.com/398064017143006062
https://d.book118.com/398064017143006062

